
PUBLIC ENGAGEMENT
Round 1 Survey Results

Would you use local high-capacity transit, if 
available, on the Lancaster Avenue corridor to travel 
between downtown and Handley Drive, or anywhere 
between?

Yes

No

Unsure

Other

What kind of buildings would you like to see along the 
corridor?

What currently prevents you from using the services 
or transit along this corridor?

What improvements or other feedback do you have 
that could help make this project a success?

What would encourage your participation in using 
local high-capacity transit?

What types of services do you want to see developed 
along the corridor?

What could make the corridor more connected and 
accessible for all residents?

Reduced environmental impact

24%

Cost-savings

25%

Avoid traffic

34%

Other

16%

12%
Parks and trails

Restaurants

18%

17%
Grocery stores

5%
Big box retail

14%
Boutique, small businesses, and other retail

9%
Medical offices

9%
Schools, educational facilities, and libraries

8%
Support and resource services

8%
Other (Financial services, Automobile sales, 

service, and repair)

10%Single-family homes

25%Mixed-use buildings

28%Commercial buildings

14%Multi-family residential buildings

16%Multi-unit homes

7%Other

56%

18%

22%

4%

Improved sidewalks or walkability

Increased security

Streetscapes

Other (Parking garages or lots, 
On-street parking)

Improved bus route connections

Bike lanes or trails

Increased bus frequency

Bike and scooter co-sharing

17%

16%

15%

15%

10%

11%

10%

6%

CRIME
TRAFFIC

PARKING NO RESTAURANTS

ACCESSIBILITY

SERVICES

HOMELESS

SAFETY

IMPROVE 
SIDEWALKS

MORE 
SERVICES MORE

SECURITY

GROCERY STORES

DEDICATED LANESBEAUTIFY

DIVERSITY

AGE

55+
53%

35-54
27%
18-34
20%

On what part of the corridor do you reside?

Outside the 
corridor

Experiencing 
homelessnessOther

30% 9% 2%

RACE/ETHNICITY
51%

23%
11%

7%
6%

2%

White or Caucasian

Black or African 
American

Prefer not to say

Hispanic or Latino

Other

Asian/Island Pacific

Central
15%

Eastside
35%

Downtown
9%


